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Voluntarii Catedralei Naționale au ajuns în 
Bacău: Campania de prevenție și educație 
trebuie extinsă
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Voluntarii de la Paraclisul Catedralei Naționale au derulat vineri o nouă ediție a 
Campaniei „Prevenție și educație pentru sănătate” în satul băcăuan Agăș.

Peste 350 de elevi au avut ocazia să învețe de la voluntari cum să adopte un stil de 
viață sănătos, noțiuni de igienă generală, să recunoască și să gestioneze situațiile 
de bullying, să înțeleagă importanța igienei orale. De asemenea, au primit 
informații esențiale despre cum să acorde primul ajutor, se arată într-un comunicat 
al voluntarilor remis Basilica.ro.

Dănuț Prună, voluntar coordonator la Paraclisului Catedralei Naționale, a declarat 
că este impresionat de implicarea și entuziasmul copiilor.

Campania trebuie extinsă
„Suntem încântați să vedem că peste 350 de elevi au participat cu interes la 
această activitate, dornici să învețe lucruri noi și utile. Credem cu tărie că această 
campanie trebuie extinsă la nivel național, pentru a oferi cât mai multor copii șansa 
de a beneficia de aceste informații valoroase”, a declarat Dănuț Prună.

David Andrei Anghel, student Facultatea de Medicină, i-a învățat pe copii cum să 
reacționeze corect în cazul în care este nevoie să acorde primul ajutor: „Consider 
că este datoria mea, ca student la medicină, să dau mai departe informațiile 
valoroase pe care le-am primit în primii ani de facultate”, a spus studentul.

Preotul Daniel Apostoaie de la parohia Coșnea din comuna Agăș, a subliniat că 
proiectele educaționale sunt esențiale pentru fiecare școală, mai ales în satele 
izolate: „Acest proiect a fost un real câștig pentru toți elevii, oferindu-le 
oportunitatea de a-și îmbogăți cultura și cunoștințele, în special în domeniul 
educației sanitare, oferindu-le informații valoroase”.

Prof. Virginia Merlușcă de la Școala Gimnazială Agăș care a găzduit acțiunea și-a 
exprimat bucuria viziavi de această inițiativă a voluntarilor de la Paraclisul 



Catedralei Naționale și a declarat că așteaptă cu nerăbdare alte ocazii similare. „Nu 
putem decât să apreciem și să susținem aceste inițiative valoroase”.
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